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 سازمان امور مالیاتی کشور   مالیاتهاي مستقیم ممحتر معاون/ محترم رئیس کل 
 : بامشخصات ذیل ) تصویر پیوست( مودي.......................................مورخ..................................بنا به درخواست وارده به شماره   

 نام ونام خانوادگی
 حقوقی/شخص حقیقی

 تاریخ نام پدر نوع فعالیت
 تثب/تولد

 شماره
 ثبت/شناسنامه

 محل
 ثبت/صدور

 شماره اقتصادي شماره ملی

        

 : شماره پستی:                             تلفن:                                                                                                  به نشانی  
 

 ریال.........................................مبلغ مالیاتی به جرایمپیشنهادمی شود از  ریال........................................به مبلغ جمعاً...........سالهاي / سال  لکردعم باتوجه به پرداخت اصل مالیات 
  . بخشوده گردد  درصد............عادلم ریال.......................................................،مبلغریال .............................................................ازوصول مبلغ به شرح جدول ظهر فرم پس
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 : بر خارج از اختیار بودن عدم انجام تکالیف قانونی مبنی قانون مالیاتهاي مستقیم191موضوع ماده ابرازي دلائل*
 
 
 
 
           
 
 
 
 
 
 
 

 ....................................استان معاون امور مالیاتی/مدیرکل                                                                                                                         
 

 .......................اداره کل امور مالیاتی  
 . می گردد درصدموافقت..............مالیاتی مودي فوق الذکربه میزان یمریال ازجرا..............................................بخشودگی مبلغ ریال با..............................................پس از وصول مبلغ

 
 سازمان امور مالیاتی کشور مالیاتهاي مستقیممعاون /رئیس کل                                                                                                                     

 

 مودیاندفترخدمات )87خرداد( 2502/ 2شناسه فرم                                                                       .   مورد درخواست واطلاعات مربوط به آن درجدول ظهر فرم مشخص گردد جرایمجریمه یا*



 
 
 مبالغ به ریال                                         

 مانده جریمه پرداخت نشده مبلغ کل جریمه سالهاي/عملکردسال شرح جریمه ردیف

  قانون مالیاتهاي مستقیم 43ماده جریمه موضوع  1
 

 
 

 
 

  قانون مالیاتهاي مستقیم 51جریمه موضوع ماده  2
 

 
 

 
 

 قانون مالیاتهاي مستقیم 57جریمه موضوع ماده  3
 )اظهار نامه خلاف واقع (

 
 

 
 

 
 

مکرر قانون مالیاتهاي  169جریمه موضوع ماده  4
 مستقیم

 
 

 
 

 
 

نون مالیاتهاي قا177ماده  3جریمه موضوع تبصره  5
 مستقیم

 
 

 
 

 
 

  قانون مالیاتهاي مستقیم 190جریمه موضوع ماده  6
 

 
 

 
 

 قانون مالیاتهاي مستقیم 192جریمه موضوع ماده  7
 %)10( اظهارنامهعدم تسلیم 

 %)40( )اشخاص حقوقی(اظهارنامهعدم تسلیم  
 ان شدهمدرآمدهاي کت

  هزینه هاي غیر واقعی

 
 

 
 

 
 

 قانون مالیاتهاي مستقیم193وع ماده جریمه موض 8
 عدم تسلیم ترازنامه 

       حساب سود و زیانعدم تسلیم  
 عـدم ارائه دفـاتر

 تـرارد دف

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

    قانون مالیاتهاي مستقیم194جریمه موضوع ماده  9

  قانون مالیاتهاي مستقیم 195جریمه موضوع ماده  10
 

 
 

 
 

  قانون مالیاتهاي مستقیم 196ماده جریمه موضوع  11
 

 
 

 
 

 قانون مالیاتهاي مستقیم 197جریمه موضوع ماده  12
 قانون یادشده 86موضوع ماده  حقوق

  قانون یادشده 104تکلیفی موضوع ماده 

 
 

 
 

 
 

    قانون مالیاتهاي مستقیم 199جریمه موضوع ماده  13

    تقیمقانون مالیاتهاي مس 200جریمه موضوع ماده  14

  مالیاتی جرایمسایر  15
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